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ΤΟΥ Ν. ΒΟΣΔΟΓΑΝΗ

Σ
τα «μαχαίρια» ήρθαν χθες ο 
υπουργός Μεταφορών Τ. Μα
ντίλας με το γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμί- 
δη, με αποτέλεσμα να χρειαστεί η 
προσωπική παρέμβαση του πρω
θυπουργού Κ. Σημίτη προκειμένου 
να αποκλιμακωθεί η ένταση.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Τ. Μαντέ- 
λης και ο Σ. Κοσμίδης διαφο'ινησαν έντο
να σχετικά με τη διάταξη που ο υπουρ
γός'Μεταφορών συμπεριέλαβε στο πο- 
λυνομοσχέδιο- «σκούπα» που ψηφίστη-

Εβγαλαν α μαχαίρια
Κοσμίδης-Μαντέλης
Υπέρ του υπουργού ο Σημίτης - Ακάλυπτος ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου

κε χθες στη Βουλή, σύμφωνα με την οποία . 
το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο θα διαθέσει 
70 διαμερίσματα στους πληγέντες από το - 
μεγάλο σεισμό του Σεπτεμβρίου.

Ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβού 
λίου, ο οποίος είναι και υπεύθυνος για 
νομοθετικό έργο, δεν είχε ενημερωθεί, 
όπως συνηθίζεται,·από τον Τ. Μαντέλη 
για τη σχετική διάταξη. Μετά από αυτό, 
σύμφωνα με πληροφορίες, ο Σ. Κοσμί
δης επικοινώνησε, με τον υπουργό Με
ταφορών και τον κάλεσε να αποσύρει αυ
τή τη διάταξη, για να μην κατηγορηθεί η 
κυβέρνηση ότι επιλέγει «ψηφοθηρικές ..1 
τακτικές» εν όψει των εκλογών.

Ο Τ. Μαντέλης εμφανίστηκε ανένδοτος,- 
ηαρά το γεγονός ότι ο γραμματέας του 
Υπουργικού Συμβουλίου τού πρότεινε το 
κονδύλι των 2,5 δισ. δραχμών που προ- - 
βλέπεται για την αγορά των 70 διαμερι
σμάτων να κατατεθεί στον ειδικό λογα
ριασμό που έχει ανοιχτεί για τους σει: 
σμόπληκτους.

Οι διαμαρτυρίες του υπουργού Μετα
φορών έφτασαν στο γραφείο του πρω-
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Εντονα διαφώνησαν οι κ,κ. Μαντέλης και Κοσμίδης για τη διάταξη που συμπεριέλαβε ο πρώτος στο πολυνομοσχέδιο που ψηφίστηκε 
χθες στη Βουλή, σύμφωνα με την οποία το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο θα διαθέσει 70 διαμερίσματα στους σεισμοπαθείς.

θυπουργού Κ. Σημίτη.
Ο Τ. Μαντέλης επικοινώνησε μαζί του 

και ό Κ. Σημίτης τον προέτρεψε να επι- 
μείνει στην ψήφιση του νομοσχεδίου ως

Σεπτεμβρίου 1999. Το Ταχυδρομικό Τα- - ριέλαβε στο νομοσχέδιο διάφορες τρο- - γασάκης.Ο βουλευτής του ΚΚΕ Σ. Σκο- 
μιευτήριο για την αγορά και τη δωρεάν πολογίες προεκλογικού χαρακτήρα, ενώ πελίτης υποστήριξε ότι με τις ρυθμίσεις 
παραχώρηση των διαμερισμάτων αυτών αναφερόμενος στη διάταξη για την πα- το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο κινδυνεύει 
απαλλάσσεται από την καταβολή φόρων, ροχή διαμερισμάτων στους σεισμόιιλη- ' να οδηγηθεί σε ιδιωτικοποίηση, εξέλιξη 
τελών, καθώς και από κάθε άλλη επιβά- κτουςείπε: ' ■ - ' Ί ■ ·'·-·- -'..πού θα πλήξει τα λαϊκά στρώματα, τα οποία
ρυνση υπέρ του Δημοσίου ήτρίτων». · ·■ «θέλετε να γίνετε ένα κατάστημα αρω- ■ έως τώρα ευνοούνται από συγκριτικά χα- 

------------- —-r--------e..·»·*----------- ..j.·_·....--------------------- «.«--------------- ·--------------±------- ■ ψηλότερα στεγαστικά δάνεια.είχε, συμπεριλαμβανομένης και της διά-;.·," Η διάταξη προβλέπει ότι η αξιολόγηση ' γής τών σεισμοπαθών-στην περιφέρεια' 
τάξης για τα διαμερίσματα, η οποία ανα- των προσφορών και τα κριτήρια επιλο- της Αττικής ή. οπουδήποτε αλλού. Ξέρε- 
φέρει αυτολεξεί: ■ . :·. ;·■ γής των δικαιούχων, θα^εξεταστούν από , τε ότι είναι ασαφέστατο το άρθρο, κύριε

«Το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, κατά πα- ειδική επιτροπή η οποία θα συσταθεί από υπουργέ; Με ποιες προϋποθέσεις το κά- -καλύψειτις ανάγκες κάποιων σεισμό- 
ρέκκλισητωνισχυουσώνδιατάξεων, δύ-.' το υπουργείο Μεταφορών. .· νετε; Πώς θα γίνει;». ,ζ- τ'
ναται ναπροβεί στην αγορά'διαμερισμά- ■*· - ' - -

«Δεν είμαστε αντίθετοι με την επιθυμία 
και τη δυνατότητα που έχει η πολιτική να

των με διαπραγμάτευση μετά από πρό
σκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, συ-' 
νολικού ύψους 2,5 δισεκατομμυρίων δραχ
μών. .'

Τα διαμερίσματα τα παραχωρεί δωρε
άν σε πληγέντες από το σεισμό της 7ης

, , ... πληκτών, αλλά είμαστε αντίθετοι με την
Τα κόμματα της αντιπολίτευσης αντιμε- Ο βουλευτής του ΣΥΝ Γ. Δραγασάκης αδιαφάνεια και τον τρόπο, με τον οποίο 

τώπιοαν αρνητικά τόσο τη συγκεκριμένη ζήτησε να υπάρξουν-κάποια κοινωνικά ·'< ρυθμίσατε-ένα τέτοιο θέμα» υποστήριξε 
'. διάταξη όσο και το σύνολο του νομοσχε- ·? κριτήρια για .τη διάθεση των διαμερι- · και ο βουλευτήςτου’ΔΗΚΚΙ Γ. Δημαράς,
δίοιι,το οποίο νπέρψηφίστηκε κατά πλει- · σμάτων. «Διαφορετικά,'είναντόσο ευρύ' 
οψηφία. ·? το φάσμα αυτών πόυ έχουν το πρόβλη-

' Ο βουλευτής της ΝΔ Ε. Ζαφειρόπου- μα, ώστε νασας. δημιουργηθεί κι εσάς 
λος υποστήριξε ότι η κυβέρνηση συμπε- μεγάλο πρόβλημα» υποστήριξε ο Γ.Δρα-

ο οποίος εξέφρασε με τη σειρά του την 
αγωνία του για το μέλλον του Ταχυδρο
μικού Ταμιευτηρίου. · . ·


